CORAL Brasil

COM UM PROCESSO PRODUTIVO QUE ALIA MODERNIDADE E TRADIÇÃO

Coral Brasil traz o melhor em sabor e aroma da bebida que é a cara do Brasil. Aliando tradição e modernidade, a Coral Brasil acompanhou a evolução desse verdadeiro patrimônio cultural brasileiro e agora contribui para ver a cachaça ganhar o mundo.

Os alambiques onde a Coral Brasil é produzida funcionam desde 1915, no sul do Brasil. Cada nova geração de produtores da Coral Brasil herda os segredos da fabricação artesanal, ajudando a manter viva a tradição do autêntico processo produtivo da cachaça. As modernas técnicas de destilação e armazenagem unem-se à clássica receita dos antepassados para fazer com que a Coral Brasil tenha um sabor único e diferenciado.

Com matéria-prima cultivada nos canaviais da própria fazenda produtora, o processo é acompanhado em todos os detalhes pela equipe da Coral Brasil, o que colabora para o rigoroso controle de qualidade da bebida. Processada em uma moderna destilaria, a Coral Brasil utiliza somente o coração da destilação, ou seja, apenas a parte nobre que compõe o produto, que mescla doçura e pureza, num sabor inconfundível.





PRODUTOS



Coral Green + Afrodisíaca

O sabor do mais famoso drink brasileiro, a caipirinha, pronto para desfrutar: basta acrescentar gelo e beber. O limão e açúcar adicionados à Coral Brasil formam uma mistura perfeita para curtir os melhores momentos. Bebida pronta, suave e com fórmula inédita e exclusiva.

TEOR ALCOÓLICO: 21%





Coral Blue Provocativa

Branca e suave, a Coral Blue é uma cachaça totalmente genuína, descansada em pipas de inox. Própria para doses e preparação de coquetéis.

TEOR ALCOÓLICO: 38%





Coral Grape Delírio

O sabor do mais famoso drink brasileiro, a caipirinha, com um toque diferente e delicioso: o sabor da uva. O drink vem pronto para beber, basta acrescentar gelo. Suave e com fórmula inédita e exclusiva.

TEOR ALCOÓLICO: 21%





Coral Cold Estilo e sofisticação

Cachaça totalmente genuína, envelhecida em tonéis de cabreúva e grápea, com um toque diferenciado do carvalho americano. Permanece em processo de envelhecimento até atingir seu sabor incomparável e coloração dourada. Própria para doses.

TEOR ALCOÓLICO: 38%





55 51 9378.0755 | 9338.1031 coral@coralbrazil.com www.coralbrazil.com